

救恩書院(19-2020/2021-e)

敬啟者：

學校午後學習活動安排修訂

鑑於近日疫情反覆，教育局昨日（10月8日）再次修訂有關學校面授課堂的指引，建議學校在維持半天上課之餘，亦須減少面授課堂以外另一個半天的學習或其他活動。學校奉教育局喻，現再次修訂下午留校學習活動安排，以便隨時靈活應變，適應面授課堂與實時授課的需要。敬請留意以下事項：

1. 2020年10月12日（下星期一）起，學校會維持現行星期制時間表及上學、放學時間。放學後，如未有特別安排，學生必須儘快回家，切勿在公眾地方流連，以減低染病風險。
2. 中五、中六級午後加強課，繼續按現行課堂編排進行，課堂時間改為下午2時45分至下午4時正，並改以網上實時授課方式進行。學生須於放學後儘快回家用膳，並登入Microsoft Teams網上教室上課。
3. 如放學後，學生有必須留校進行的培訓、測考或學習活動，學校將會提早另作個別通知。
4. 放學後，學校仍會開放校舍，照顧有需要留校的學生。如學生有需要留在學校參與午後的網上課堂或自修，請家長為學生準備午膳或著學生於校內訂購餐點，以便學生留在校園內用餐，學生不可外出午膳後再回校。

請家長留意以上安排，督促子女準時上學及在家進行視像課堂。另外，教育局亦表示，由於疫情今後極可能反覆，學校和家庭都需要隨時為靈活轉換教學模式的「新常態」做好準備，在減低衛生風險的同時，亦使學生得以在多變的時勢中繼續安然學習。

疫情持續多月，對生活造成巨大衝擊，持續變動的境況亦令眾人都疲於應對，但學校仍懇請各位家長隨時留意教育局及學校發放的最新公布，與學校一同採取應變措施，盡量減低學生的學業與學習生活所受的影響。希望在各方努力下，我們能早日走出疫情陰霾，儘快回復正常健康的生活！

此致
各位家長

校長

謹啟

二零二零年十月九日